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Annexe 

𝑥𝑚 ∙ 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚+𝑛  

𝑥𝑚: 𝑥𝑛 = 𝑥𝑚−𝑛 

(𝑥𝑚)𝑛 = 𝑥𝑚∙𝑛 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

(𝑎 − 𝑏)2 = 𝑎2 − 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

(𝑎 + 𝑏)2 = 𝑎2 + 2𝑎𝑏 + 𝑏2 

𝒱𝑏𝑜𝑢𝑙𝑒 =
4

3
𝜋𝑅3 

𝒱𝑐𝑦𝑙𝑖𝑛𝑑𝑟𝑒 = 𝜋𝑅2𝐻 

 



Nr. Item Score 

 

1. Soit 𝑎 = 2 − 4 et 𝑏 =
25

2
:

5

4
. Complétez dans les cases avec des nombres réels, de sorte 

que la proposition obtenue soit vraie. 

“𝑎 =                 ,   𝑏 =                 ,   𝑎 ∙ 𝑏 =                 . ” 

 

L 

0 

1 

2 

3 

 

2. 

 

Sur le dessin à côté 𝑀, 𝑁, 𝑃 sont les milieux respectifs des 

côtés 𝐴𝐵, 𝐵𝐶, 𝐴𝐶 des triangle équilatérale 𝐴𝐵𝐶.  

Écrivez dans la case le périmètre de triangle 𝑀𝑁𝑃,  
si on connait que 𝐴𝐵 = 6 cm. 

 

𝑃𝑀𝑁𝑃 =                  cm. 

 

 
 

 

 

L 

0 

3 

 

3. Écrivez dans la case un nombre réel non nul de sorte que la proposition obtenue soit vraie. 

“Le graphique de la fonction  𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) =             𝑥2 − 𝑥 + 4,   

est une parabole avec les branches tournées vers le haut. “ 

 

L 

0 

3 

 

4. 
En avril, avec sa carte bancaire Petru a effectué 120 transactions électroniques, mais en 

mai - 15% de transactions de plus. Déterminez le nombre de transactions effectuées par 

Petru en mai. 

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

5. Calculez la valeur de l’expression:  
48+250−1

84 
.  

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:_____________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 



 

6. 
Déterminez la valeur absolue de la différence des solutions réelles de l'équation                  

𝑥2 − 𝑥 − 20 = 0.  
Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

7. Soit 𝐴𝐵𝐶𝐷 un trapèze rectangle, ou 𝐴𝐷 ∥ 𝐵𝐶, 

𝑚(∠𝐴) = 90°, 𝑚(∠𝐷) = 30°, 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 = 4 cm. 

Déterminez la longueur de la côté 𝐴𝐷. 

Solution:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 



 

8. 
Avec un montant de 30 000 lei une entreprise a acheté 3 téléphones mobiles et 2 ordinateurs 

portables. Déterminez le prix d'un téléphone mobile et le prix d'un ordinateur portable, si 

l'on sait que pour un ordinateur portable il a été payé 2500 lei de plus que pour un téléphone 

mobile.  

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

9. Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = −3𝑥 + 5. Déterminez les valeurs réels de 𝑥, pour 

lesquelles les valeurs respectives de la fonction 𝑓 ne sont pas plus grands que 2. 
Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse: 𝑥 ∈ ___________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

 

 

10. 
Trois boules métalliques de 2 cm de rayon ont été fondues et transformé en un cylindre 

circulaire droit. Déterminez la longueur de la hauteur du cylindre, si le rayon de la base 

du cylindre et le rayon de la boule sont congruents. 

Solution:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

11. Soit l’expression 𝐸(𝑋) = (
2𝑋

𝑋2−4
−

1

𝑋+2
) :

𝑋

6−3𝑋
+

3

𝑋
.  Montrez que  𝐸(𝑋) = 0, pour 

chaque  𝑋 ∈ ℝ ∖ {−2; 0; 2}.  

Solution: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

 

 

12. Soit la fonction 𝑓: ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = −𝑚𝑥 + 𝑚2, 𝑚 ≠ 0. Déterminez les valeurs 

réelles de 𝑚, pour lesquelles la fonction 𝑓 est monotone croissante et le point 

d’intersection du graphique de la fonction  𝑓  avec l’axe 𝑂𝑦  a l’ordonnée égale à  4. 

Solution: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponse:______________________________________________________________. 

 

L 

0 

1 

2 

3 

4 

 


